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281/1. Almásy Aladár (1946) Társalgók

papír, rézkarc, jjl,

keretben

24,5 x 27 cm 18.000 Ft

281/2. Bak Imre (1939-2023) Nap- hold ember 1977 papír, szitanyomat, jjl. 28,5 x 34,5 cm 65.000 Ft

281/3. Bálind István (1953) Fa az aranyutca közepén 2010 papír, vegyestechnika, jjl 11,5 x 15 cm 10.000 Ft

281/4. Bálint Endre (1914-1986) Szentendrei ablak ajánlással

papír, monotípia, jjl,

keretben

15 x 21,5 cm 25.000 Ft

281/5. Baranyai András (1938-2016) Kezek 1-3 1974

fotó, színes ceruza, jhl.

keretben

20 x 17 cm 65.000 Ft

281/6. Bondor Csilla (1975) Ikrek 2003 papír, hidegtű 20,5 x 20 cm 12.000 Ft

281/7. Czóbel Béla (1883 - 1976) Kislányfej papír, szén, jjl., keretben 31 x 22,5 cm 48.000 Ft

281/8.

Csepeli Németh Miklós (1934 -

2012)

Kisváros olaj, karton,jkl. 53 x 62 cm 12.000 Ft

281/9. Deim Pál (1932-2016) Szentendre

papír, rézkarc, jjl.

ajánlással

29 x 40 cm 15.000 Ft

281/10. Dévényi János (1956) Színes körök 2019. papír, akril, jbl, keretben 30 x 40 cm 34.000 Ft

281/11. ef Zámbó István ( 1950 ) Jelképhalmaz 2001

papír, vegyestechnika,jjl,

keretben

31 x 22,5 cm 75.000 Ft

281/12. El Kazovszkij (1950-2008) A hal alatt papír, tus, jbl, keretben 22,5 x 15,5 cm 75.000 Ft

281/13. Fajó János (1937) Cím nélkül 1976 papír, szitanyomat, jjl. 35 x 29 cm 65.000 Ft

281/14. fe Lugossy László (1947) Mutatványos 2021

papír, kollázs, jjl,

keretben

35 x 25 cm 38.000 Ft

281/15. Ferenczy Béni (1890 - 1967)

Fésülködő nő, Ferenczy

hagyatékból

kerámia,jl, 36 cm 80.000 Ft

281/16. Ficzek Ferenc (1947) Cím nélkül 1977 papír, szitanyomat, jjl. 35 x 29 cm 24.000 Ft

281/17. Galántai György (1941) 16 db önarckép 1978 szita, papír, jjl 38 x 28/ db cm 80.000 Ft

281/18. Gellér B. István (1946-2018) Csomó 1972-73 papír, vegyestechnika, jjl 49 x 35 cm 24.000 Ft

281/19. Gorka Géza (1895 - 1971) Kínálótál kerámi, jl 26 cm 12.000 Ft

281/20. Gráber Margit (1896 - 1993) Piacon papír, szén, kréta 40 x 63,5 cm 28.000 Ft

281/21. Gulyás Gyula (1944-2008) Kassák portré festett gipsz 32 cm 80.000 Ft

281/22. Gulyás Gyula (1944-2008) Cím nélkül 1982 papír, szitanyomat, jjl. 34,5 x 29,5 cm 18.000 Ft

281/23. Győrfi András (1964) Aranykor, 2020 karton, olaj, jkl, keretben 33,5 x 20,5 cm 46.000 Ft

281/24. Halász Károly (1946-2016) For Robert Smithson zsiklé print 18 db 9 x 12 cm 140.000 Ft

281/25. Hencze Tamás (1938-2018) Cím nélkül 1982 papír, szitanyomat, jjl. 34,5 x 29,5 cm 24.000 Ft

281/26. Károlyi Ernő (1923-2016 ) Tihanyi ősz 2013. farost, olaj,jjl. 47 x 54 cm 38.000 Ft

281/27. Kass János (1927 - 2010)

Zsidóünnep teljes mappa 1992.

89/100

papír, rézkarc, jjl. 65,5 x 46 cm 130.000 Ft

281/28. Katona György (1960-2021) Örök kőrforgás

olaj, kasírozott vászon,

jjl, keretben

50 x 40 cm 32.000 Ft

281/29. Klie Anna Mária (1931-2013) Gyümölcsös csendélet farost, olaj,jjl, keretben 50 x 60 cm 12.000 Ft

281/30.

Komáromi Katz Endréné (1883 -

1954)

Csendélet 2 db 1919.

akvarell, papír, jjl.

sérült

67 x 47 cm 18.000 Ft

281/31. Kondor Béla (1931-1972) Külszini fejtés papír, rézkarc, jjl, 29 x 19,5 cm 25.000 Ft

281/32. Konok Tamás (1930-2020)

Variációk a végtelenre 2.2005.

X/XVI

papír, színes szitanyomat,

jjl.

60 x 40 cm 180.000 Ft

281/33. Koppány Attila (1947) Kompozició hulló falevéllel akril, vászon, jh, keretben 70 x 50 cm 90.000 Ft

281/34. Kutassy Imre Ferenc (1897 - 1984) Varietas delectat linometszet papír 36 x 35 cm 8.000 Ft

281/35. Lengyel András (1952) Derékszög 1989 vászon, olaj, jh, keretben 100 x 80 cm 250.000 Ft

281/36. Medgyessy Ferenc (1881-1958) Akt terrakotta, jh. 67 cm 95.000 Ft

281/37. Mengyán András (1945-) Cím nélkül 1976 papír, szitanyomat, jjl. 34 x 29 cm 35.000 Ft

281/38. Nádler István (1938) Cím nélkül 1972. papír, szitanyomat, jkl. 34,5 x 29 cm 65.000 Ft

281/39. Perneczky Géza (1936) Marx- test 1983 művészkönyv 30 x 22 cm 12.000 Ft

281/40. Pinczehelyi Sándor (1946) Cím nélkül 1977 papír, szitanyomat, jjl. 35 x 29 cm 24.000 Ft

281/41. Pólya Tibor (1886 - 1937) Vadászok

tus, papír, jjl, keretben,

foltos

29,5 x 41,5 cm 15.000 Ft

281/42. Rékassy Csaba (1937 - 1989) Göcseji vizimalom

papír, rézkarc, jjl,

keretben

29 x 39 cm 35.000 Ft

281/43. Rékassy Eszter (1966) Sárkányölő Szent György 88/100

papír, rézkarc, jjl,

keretben

13,5 x 25,5 cm 14.000 Ft

281/44. Renner Kálmán (1927-1994) 10 db különböző érem bronz, jelzett - 10.000 Ft

281/45. Ruzicskay György (1896 - 1993) Táj

papír, rézkarc, jjl,

keretben

2 db cm 12.000 Ft

281/46. Sallay László (1968) Akt felhúzott térdekkel 2. olaj, papír, jbl, keretben 80,5 x 54 cm 120.000 Ft

281/47. Schéner Mihály (1923-2009) Kikötő farost, olaj, jn, keretben 60 x 80 cm 85.000 Ft

281/48. Swierkiewicz Róbert (1942) Mosoly 1975

papír, vegyestechnika, jjl,

keretben

94 x 67 cm 85.000 Ft

281/49. Szász Endre (1926-2003)

Villon-illusztráció 1996.(Villon

albumból, Faludy György

aláírásával) EA XIII/XXV

papír, szitanyomat, jjl,

keretben

40,5 x 29,5 cm 55.000 Ft

281/50. Szobotka Imre (1890-1961) Sírbatétel 1924

papír, próbanyomat,jjl,

keretben

19,5 x 12 cm 16.000 Ft



281/51. Tevan Margit (1901-1978) Tálca ezüstözött réz, jl. 24 x 33,5 cm 30.000 Ft

281/52. Tevan Margit (1901-1978) Doboz ezüstözött réz, jl. 22 x 21,5 cm 38.000 Ft

281/53. Tóth Menyhért (1904 - 1980) Állatok karton, olaj, jbl, keretben 50 x 35 cm 240.000 Ft

281/54. Trombitás Tamás (1952) Cím nélkül 1979 papír, szitanyomat, jjl. 34,5 x 29 cm 18.000 Ft

281/55. Varga József(1922-2021) Önarckép 1958 vászon, olaj, jjl 79,5 x 59 cm 24.000 Ft

281/56. Vasarely, Viktor (1906 - 1997)

Baynok 1988 ( Sport mappából) EA.

6.

papír, színes szita, jjl,

keretben

35,5 x 54 cm 220.000 Ft

281/57. Vincze László (1934-2020) Falu részlet 1988.

akvarell, papír, jjl,

keretben

56,5 x 38 cm 19.000 Ft

281/58. Zórád Ernő ( 1911-2004 ) Szép Ernő illusztráció papír, vegyestechnika jjl 33 x 21,5 cm 18.000 Ft

281/59. Zöld Anikó (1942) Labirintus

akvarell, merített papír,

jh, keretben

27 x 27 cm 36.000 Ft

281/60. Zsáky István (1930-2001) Asszonyok 1980. olaj, farost, jjl, keretben 60 x 80 cm 17.000 Ft


